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5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
09 DE MARÇO DE 2026

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

SECRETARIA-GERAL
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(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 008/2026
PROCEDÊNCIA: VERADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“Altera dispositivo da Lei Complementar Municipal nº 04 de 16 de dezembro de 2013, que 
institui o Código de Obras e Urbanismo do Município de Brumado, estabelece o zoneamento 
da cidade e dá outras providências.”

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“Dispõe a concessão de Título de Cidadão Brumadense ao Sr Rafael Carvalho Oldeburg de 
Almeida, e dá outras providências”.

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

REQUERIMENTO Nº 003/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“Requerer à VLI Logística, que a mesma realize o serviço de manutenção do trecho da linha 
férrea que passa pela Vila Presidente Vargas, realizando a limpeza e capina do local.”

REQUERIMENTO Nº 004/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DIAS DA SILVA MEIRA 
"VERIMAR DO SINDICATO, que requer a realização de Sessão Solene em homenagem ao Mês 
da  Mulher,  a  ser  realizada  após  o  encerramento  da  Ordem  do  Dia  da  penúltima  sessão 
ordinária do mês de março de 2026.”

REQUERIMENTO Nº 005/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“Requerer, que a coelba um estudo pra saber a causa frequente de queda de energia no bairro 
Vivendas do Parque.”

INDICAÇÃO Nº047/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, A IMPLANTAÇÃO DE PROJETOS DE 
ESPORTE  ADAPTADO,  DESTINADOS  ÀS  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA,  no  município  de 
Brumado/ BA.” 

INDICAÇÃO Nº048/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  à  criação  e  implantação  de  um 
APLICATIVO  MUNICIPAL  DE  ACOMPANHAMENTO  ESCOLAR,  destinado  aos  pais  e 
responsáveis pelos alunos da rede pública municipal, no município de Brumado/ BA.
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INDICAÇÃO Nº049/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  QUE  SEJA  REALIZADA,  COM  A 
MÁXIMA  URGÊNCIA,  A  PODA  DE  ÁRVORES,  LIMPEZA  GERAL  E  CAPINA.  EM  TODA  A 
EXTENSÃO DO BAIRRO BOM JESUS, no município de Brumado/BA.”

INDICAÇÃO Nº062/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  PARA  FAZER  PARCERIAS  COM 
ENTIDADES  PUBLICAS  E  PRIVADAS  PARA  A  CONSTRUÇÃO  DE  CISTERNAS  PARA  A 
CAPTAÇÃO E  ARMAZENAMENTO DE AGUA POTAVEL.”

INDICAÇÃO Nº063/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, PARA FAZER A LIMPEZA E RETIRADA 
DE ENTULHOS DAS AGUADAS E BARRAGENS PUBLICAS NA ZONA RURAL.”

INDICAÇÃO Nº064/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade da limpeza na praça 
apertado do morro, uma limpeza na rua da seguinte praça, para remover a lama devido as 
chuva  e,  no  bairro  Feliciano  Pereira  nas  ruas:  Juazeiro,  baraúnas,  Jurema,  Madacaru, 
flamboyuant e Pau Brasil para realização de tapa buracos, situadas todas no bairros citados a 
cima.”

INDICAÇÃO Nº065/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de Patrolamento nas 
comunidades,  Apertado do  Morro2,  Lagoa da  Pedra,  Amocafo,  Sítio  Vazante,  Furado  dos 
veados, Cachoeira, Fazenda Nova, Lagoa do Arroz, Barreiro, Água Boa, Baraúnas e Lagoa de 
dentro. Neste Município de Brumado -BA.”

INDICAÇÃO Nº066/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  LIMPEZA  E  SUBSTITUIÇÃO  DE 
MANILHAS, nos Riachos que deságuam, na Lagoa localizada ao lado, da BA-148, Km 18, em 
Bernando José, no Distrito de Itaquaraí, neste Município.”

INDICAÇÃO Nº067/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, PASSAGEM MOLHADA NO RIACHO DO 
INCHU, na Região da Boa Vista, estrada Boa Vista para Ariri em Correias distrito de ltaquaraí,  
nesse Município.
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INDICAÇÃO Nº068/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  PATROLAMENTO,  das  estradas, 
iniciando no KM-18, no BA-148 - Brumado-Livramento, sentido Correias, Cigana, Boa Vista,  
Caiçarinha e Riachão, nesse Município.

INDICAÇÃO Nº069/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a contrução de uma Passagem 
Molhada na estrada vicinal que liga as comunidades de Lagoa Funda e Riachão, 
especificamente no trecho do riacho localizado entre o Ariri e o Riachão, zona Rural, neste 
município.”

INDICAÇÃO Nº070/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que sejam realizados os serviços 
de patrolamento e troca de lâmpadas das localidades de Fazenda Nova e Arrecifinho, na zona 
rural do nosso município.”

INDICAÇÃO Nº071/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  PARA  PÓS  PERIODO  CHUVOSO, 
COLOCAR EQUIPES  COM PATRULHAS MECANIZADAS,  GARANTINDO A  MELHORIAS NA 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS, DISTRITOS E COMUNIDADES.”

INDICAÇÃO Nº072/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, PARA CONSTRUIR UMA PRAÇA NO 
BAIRRO RODOVIÁRIO, ENTRE AS RUA ODETINO DE OLIVEIRA MEIRA, ANA ANGÉLICA E A 
ESTRADA DA MAGNESITA, ONDE SE TEM UM TERRENO DO MUNICÍPIO.”

INDICAÇÃO Nº073/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de uma Cobertura para a 
Quadra de Esportes situada no Bairro Dr. Juracy.”

INDICAÇÃO Nº074/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de Limpeza dos terrenos 
baldios abandonados em nosso município.”
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INDICAÇÃO Nº075/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, INSTALE TELEVISORES NAS SALAS E 
LEITOS DO HOSPITAL MUNICIPAL PROFESSOR MAGALHÃES NETO.”

INDICAÇÃO Nº076/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, PROMOVA UMA CAMPANHA DO “DIA 
D” DA SAÚDE DA MULHES VOLTADO ÀS COLABOLADORAS DA EMPRESA RESPONSÁVEL 
PELA  COLETA  DE  LIXO  NO  MUNICÍPIO,  A  “LIG  LIXO”  DISPONIBILIZADO  EXAMES 
GINECOLÓGICOS, AVALIAÇÃO CLÍNICA DAS MAMAS E ORIENTAÇÃO GERAL DA SAÚDE DA 
MULHER.”

INDICAÇÃO Nº077/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  CONSTRUA  LOMBOFAIXA  EM 
PERÍMETROS  ESTRATÉGICOS  DA  AVENIDA  DOUTOR  ANTÔNIO  MOURÃO  GUIMARÃES, 
PRINCIPALMENTE NAS INTERMEDIAÇÕES DA CONFERGIL.”

INDICAÇÃO Nº078/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que seja realizada a recuperação das 
entradas vicinais,  nas vias que ligam a BR-030 até o Rio dos Patos,  na Fazenda Patos e 
Arapongas, zona rural do município de Burmaod-BA.”

INDICAÇÃO Nº079/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que seja feito o serviço de cimentação 
em todos os canteiros da avenida Agenor José Ferreira no bairro Vivendas do Parque, no 
município de Brumado-Ba.”

Gustavo Dias Santana
Diretor Legislativo da Câmara Municipal de Brumado

Portaria Nº006/2025
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